

POTVRDENIE O POISTENÍ

<p>Insurer / Poistiteľ: STARR EUROPE INSURANCE LIMITED, pobočka poisťovne z iného členského štátu</p> <p>Policyholder / Poistník: Premier Sport Tour, s. r. o.</p> <p>Policy No. / Číslo poistnej zmluvy: AH7821A24AZA</p>

POKYNY PRE POISTENÉHO V PRÍPADE POISTNEJ UDALOSTI

V prípade poistných udalostí krytých touto poistnou zmluvou, Vám poskytne pomoc pri jej riešení spoločnosť CONCORDE spol. s r.o.. Spoločnosť CONCORDE spol. s r.o. sprostredkuje organizáciu a konzultačnú pomoc pri odstraňovaní následkov poistnej udalosti.

Kontaktný email pre riešenie poistnej udalosti:

baronik@concorde.sk

ROZSAH POISTENIA A LIMITY KRYTIA

ROZSAH POISTNÉHO KRYTIA	Oddiel VPP	Limit poistného plnenia / osoba
<p>Poistenie oneskorenia dopravného prostriedku – doplnenie VPP</p> <p>Meškanie letu z dôvodov na strane poskytovateľa leteckých služieb o viac ako 3 hodiny, kvôli ktorému poistená osoba zmeškala športový zápas resp. iný zájazd, ktorý je predmetom zmluvy o obstaraní lístka s poistníkom. Poistné plnenie je do výšky hodnoty lístku/vstupenky na zápas resp. iné podujatie.</p> <p>- časová spoluúčasť – 3 hodiny</p> <p>- spoluúčasť na poistnom plnení</p>	B.3	Hodnota lístka/vstupenky - maximálne 20.000 EUR / jeden lístok/vstupenku
<p>Storno lístka resp. / predčasný návrat z dôvodov, ktoré poistený nevedel ovplyvniť po dni obstarania zájazdu najmä:</p> <ul style="list-style-type: none"> • smrť, choroba vrátane COVID-19 karantény / hospitalizácie alebo vážny úraz poisteného, • smrť, choroba, vrátane COVID-19 karantény / hospitalizácie, alebo vážny úraz blízkeho rodinného príslušníka, vrátane toho, ak je blízky rodinný príslušník spolucestujúca osoba, • Živelná udalosť alebo vlámanie do bytu alebo domu na trvalom bydlisku poisteného, • autonehoda poisteného na ceste na letisko, <p>Poistné plnenie je do výšky hodnoty lístkov/vstupenky na zápas resp. iné podujatie.</p>	B.3	Hodnota lístka/vstupenky - maximálne 20.000 EUR / jeden lístok/vstupenku
<p>Storno lístka resp. / predčasný návrat z dôvodov, ktoré poistený nevedel ovplyvniť po dni obstarania lístka:</p> <ul style="list-style-type: none"> • úplné neuskutočnenie letu z dôvodov na strane poskytovateľa leteckých služieb, nepriaznivého počasia, štrajku/ protestnej akcie zamestnancov dopravcu, teroristického útoku. • iné okolnosti, ktoré poistený nevedel ovplyvniť vrátane právnych a iných všeobecne záväzných predpisov a opatrení akéhokoľvek štátu alebo orgánu verejnej moci v súvislosti s opatreniami proti šíreniu Covid-19 <p>Poistné plnenie je do výšky hodnoty lístkov/vstupenky na zápas resp. iné podujatie</p> <p>-spoluúčasť na poistnom plnení</p>	B.3	Hodnota lístka/vstupenky - maximálne 20.000 EUR / jeden lístok/vstupenku
		0%

PREHLÁSENIE POISTENÉHO

Oberateľ úhradou poistného potvrdzuje, že v súvislosti s poistením, ktoré dojednal pre poistených, mu Premier Sport Tour, s.r.o. poskytol: Potvrdenie o poistení, Rozsah poistného krytia a Pokyny pre poisteného v prípade poistnej udalosti. Všeobecné poistné podmienky pre cestovné poistenie, IPID a rozsah krytia, tlačivá na hlásenie poistnej udalosti sú prístupné na www.futballtour.sk.